
仙北市立西明寺小学校 学校報

学校教育目標 夢ふくらませ 心かがやく

冬期間のパワーアップタイムでは、全校で縄跳びに挑戦しています。挑戦するレベルが、技や跳
ぶ回数に応じて設定されており、自分でめあてを決めて取り組んでいます。毎年、取り組んでいる
こともあり、子どもたちの技術レベルはなかなか高いものがあります。今年も、これまでできなか
ったレベルに挑戦しようと、休み時間も使って練習する様子が見られます。
「くりっこチャレンジ」に設定して取り組んでいる子どもたちもいます。合格した子どもたちが
「できました！」と校長室に報告にくる姿は、できるようになった自信にあふれており、報告を受
けた私もうれしくなります。今後も自分のめあてに向かって取り組んでほしいものです。

先週行われた新入生の説明会の際に、５年生が新１年生２０人と交流活動を行いました。レイン
ボー学年の子どもたちが作った首飾りをかけてもらった新１年生は、緊張感もとれて嬉しそうにし
ていました。その後、５年生とともに各教室で勉強しているお兄さん・お姉さんたちの様子を見学
したあと、５年生が準備してくれた「塗り絵」「くじ引き」「宝探し」の３つのコーナーで、楽しい
時間を過ごしました。活動を担当した５年生は、やさしく声をかけながら常に笑顔で接することが
できました。その姿はもう立派な上級生。自分たちが６年生になった時のあるべき姿をイメージす
ることができているように思えました。パワフル学年の子どもたちも、これまでの６年生が実践し
てきたことを受け継いでくれることと、これからの活動も期待できそうです。
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どんどん上達しています！～パワーアップタイム（縄跳び）～

新１年生と仲良くなれました。～新１年生との交流会（５年生）～



【 くりっこたちの活躍を紹介します！！⑪ 】 おめでとう！！

○令和3年 第５７回 大曲仙北児童生徒新年書初め展（金賞を紹介）

・硬筆 １年 Ｅ.Ｋさん Ｓ.Ｉさん Ｓ.Ｋさん Ｓ.Ｓさん

Ｓ.Ｈさん Ｓ.Ｒさん Ｔ.Ｓさん Ｔ.Ｋさん

Ｎ.Ｋさん Ｆ.Ａさん Ｎ.Ｙさん

・硬筆 ２年 Ｉ.Ｙさん Ｋ.Ｈさん Ｓ.Ｒさん Ｓ.Ｒさん

Ｓ.Ｙさん Ｙ.Ｒさん

・毛筆 ５年 Ｋ.Ｈさん Ｓ.Ｋさん Ｓ.Ｎさん Ｎ.Ｙさん

Ｆ.Ｍさん

ん

・毛筆 ６年 Ｋ.Ｙさん Ｓ.Ｊさん

○第６１回秋田県児童生徒美術展

【平面の部】

・入賞 １年 Ｔ.Ｇさん 2年 Ｓ.Ｙさん ３年 Ｓ.Ｔさん

・佳作 ４年 Ｋ.Ｈさん ５年 Ｓ.Ｙさん ６年 Ｓ.Ｊさん

○仙北市 非行防止・健全育成標語コンクール

【小学生の部】

・優良賞 ５年 Ａ.Ｓさん

【 くりっこたちの活躍を紹介します！！⑫ 】 おめでとう！！

○令和２年度 ランキング賞（ソフトテニス）

・小学校女子 第１位 Ｓ.Ｋさん（仙北市Jr.所属）
＊秋田市のＫ.Ｙさんとのペアで受賞。全県で１位となりました。

○令和２年度 第５１回大曲仙北小中学校スキー大会 （令和３年１月31日）

・小学校 アルペン競技 大回転

３年男子の部 第５位 Ｋ.Ｓさん ４年女子の部 第３位 Ｋ.Ｋさん

５年男子の部 第３位 Ｙ.Ｈさん

６年男子の部 第３位 Ｓ.Ｊさん 第４位 Ｓ.Ｙさん

○第１６回市民スキー大会 （令和３年２月７日）

・アルペン競技 大回転

２年女子の部 第２位 Ｔ.Ｍさん ３年男子の部 第１位 Ｋ.Ｓさん

３年女子の部 第２位 Ｈ.Ｍさん ４年女子の部 第１位 Ｋ.Ｋさん

５年男子の部 第５位 Ｙ.Ｈさん

６年男子の部 第１位 Ｓ.Ｊさん 第２位 Ｓ.Ｙさん


